

图说 TU SHUO

端午节即将来临之际,合肥市瑶海区红光街道举办“传承优秀家风 品味浓情端午”系列活动,20多名留守儿童留守老人残疾人,免费领到了工整飘逸的家风家训书法帖和粽子,辖区上千居民参加了活动。合肥市非遗传承人此次为此次活动创作的宣传廉政文化的剪纸、木雕作品,也广受欢迎。

■ 吴兰保 张艳 周运涛 文/图



2017年我省高考本科计划“稳中有增” 部分“211”大学 在皖招生计划增加

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省教育厅获悉,2017年,我省本科招生计划实现稳中有增。其中,部属高校在皖本科招生计划、外省省属高校在皖本科招生计划、安徽省属高校在皖本科招生计划总量均不降低,并有一定增量。

按照教育部明确要求,2017年中央部委院校投放到各省的招生计划总量均不降低,并有一定增量。我省已与各部属高校取得联系,有的高校明确表示2017年投放安徽的招生计划有增量。省教育厅将继续做好对接,确保2017年部属高校投放我省招生计划较2016年

有所增加。

目前,各省跨省计划编制工作基本结束,据统计,2017年省外来皖本科招生计划达到54093名,比上年增加389名。资源也更加优质。据了解,上海大学、南京师范大学、海南大学、四川农业大学、内蒙古大学、宁夏大学、新疆大学等“211”大学均增加了在皖本科招生计划。

2017年,经积极争取教育部支持,国家安排我省省属高校本科执行招生计划总量16.1万(含专升本),比上年增加264名。同时,教育部安排的人才定向培养招生计划正在积极争取中。

国防部新闻局: 不再从普通高中毕业生中定向招收国防生

近日,国防部新闻局就国防生招生政策回答记者提问时表示,从2017年起,不再从普通高中毕业生中定向招收国防生,也不再从在校大学生中考核选拔国防生。

国防部新闻局称,根据军队改革有关部署,将对国防生制度进行改革,由

定向招录、全程培养逐步调整为面向地方院校毕业生直接选拔招录,建立健全相关配套政策。这样调整,主要是进一步拓展军民融合培养军事人才的路子,更加广泛地利用国家教育资源,同时为更多地方优秀人才进入军队提供广阔平台。

关注 | GUAN ZHU

我省居民生活必需品价格略有下降

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省物价局价格监测局了解到,我省居民生活必需品价格稳中略降。

端午节前,38种主要居民生活必需品价格比上周平均下降0.95%。以肉类为例,3种猪肉(全瘦肉、后座统货、肋条

肉)、牛肉、羊肉全省零售均价也小幅下跌。除此之外,蔬菜价格以降为主,鸡蛋价格继续走弱、淡水鱼价格小幅波动,活仔鸡、白砂糖、食用盐等其他10种副食品以及水电气等5种居住消费类价格与上周相比均变化不大。

■ 记者 沈娟娟

全省首个家庭医生“云诊室”诞生

三甲医院与基层医院通过“医联体”平台进行“远程会诊”已经开始在我省推广。可是如今,在合肥又出现了一件新鲜事儿——居民家里也开通了“远程会诊”医疗服务项目。

近日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市庐阳区卫计局了解到,该区杏林街道社区卫生服务中心联合上级医联体三甲医

院,设置了家庭医生“云诊室”,通过“互联网+”手段,打通了家庭医生服务最后一公里,把这条便民线直接铺设到了居民家中。也就是说,居民坐在家中,足不出户,就能与终端那边的社区卫生服务中心的全科医师、医联体三甲医院的专家“对接”,实现“远程问诊”把脉健康。

■ 严冬 杨璨 记者 祝亮

发布 | FA BU

安徽铜陵全面推行教育“零择班”

为破解择校热和择班热难题,安徽省铜陵市通过均衡师资、均衡生源、“阳光分班”等改革,均衡配置学校教育资源,为学生提供公平接受教育的机会。铜陵市实施的“阳光分班”改革是对传统分班制度的一种扬弃,其成效已初步显现,解决了“择班”难题。

■ 据新华社

说事 | SHUO SHI

“领航蜀山”2017合肥市端午龙舟赛 本周日举办

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者了解到,“领航蜀山”2017合肥市端午龙舟赛将于本周日上午8点在政务文化区天鹅湖举行。此次龙舟比赛的赛道长500米,市民可沿天鹅湖沿线观看。

据了解,比赛当天,将有29支队伍,约800名运动员参赛,龙舟赛主活动区域设置在天鹅湖黄金海岸沙滩东侧。交警部门提醒广大机动车司机,当天上午7:00~12:00,请途经潜山路、南二环、习友路、翡翠路及天鹅湖周边道路的司机朋友,尽量绕道行驶,避免拥堵。

■ 新东 建军 亚萍 记者 沈娟娟

淮南公益书法教育进校园

5月25日,淮南市硬笔书法协会老师走进田家庵区洞山中学,对学生进行“美丽汉字快乐书写”公益培训,讲解汉字书写技巧。淮南市硬笔书法协会自1988年成立以来,坚持开展硬笔书法进校园系列公益活动,累计在中小学校开展书法公益讲座220余场,书法义务咨询活动300余次,每年直接受益学生超过2万人,成为淮南市文化领域一道亮丽的风景线。

■ 陈彬 记者 吴传贤

数说 | SHU SHUO

合肥曼谷往返仅466元

为满足市民出行需求,6月3日10:00至20:00,东航将在滨湖万达茂一层小中庭举办“2017年旅游集市”活动。当天,东航将推出合肥始发的十余条国内热门航线,以及黄山始发至成都、重庆,合肥至台北、合肥经上海中转欧洲、合肥经昆明中转东南亚多个城市的特价机票,最低1.4折。合肥-海口350元;合肥-昆明往返600元;合肥-南宁往返400元;合肥-曼谷往返466元;合肥-台北往返599元;合肥-上海-法兰克福往返1288元……

特价机票数量有限,并只限于6月3日当天现场购买,市民朋友们只要携带有效的身份证件,就能在现场进行特价机票的预定与购买。

■ 杨帅 吴丽敏 记者 祝亮